

恭禧

本校於88年12月5日舉行運動會，各項競賽皆相當精采，社區阿公阿媽及家長們熱烈參與，讓此次運動會增色不少，壓軸戲師生接力比賽，教師們獲勝（託學生之福），更為此次運動會畫下美麗的句點。

我們的感謝

△ 本校88學年度愛心義工服務隊隊員李錫祿先生、吳綿桂女士、彭日忠先生、江阿德先生、蔡愛珠女士等五位及義工媽媽吳江玫女士、梁惠鈴女士、李麗玲女士等二位，不論晨昏或寒暑日日櫛風沐雨，此等犧牲奉獻的精神令人感佩，本校肯定其高度的服務熱忱。

△ 本校輔導室舉辦身心障礙體驗活動，感謝：梁惠鈴女士、吳秀蓮女士、賴碧珠女士、李鳳英女士、郭麗雲女士、孫立發先生、湯文秀女士、吳勤英女士、吳美娥女士、吳佑齡女士等十位義工家長的協助。

△ 感謝善心人士詹增坤先生，捐贈殘障輪椅、柺杖、扶手等器材，贊助本校辦理活動。

市
副
主
教
法
課
長
長
秘
書
民政
課
長
喻
虹
淵
樺
文
劉
世
周
怡
辰
林
軒
張
慧
源



常務委員

88學年度本校新當選：
家長會長 許政行
副會長 王玉梅、黃信錫、
張志雲、袁奕萬、
黃雲機、梁惠鈴、
謝禎德。

88學年度本校新當選：
衛生課長 葉雅雯
環保課長 林哲如
康樂委員會：主任委員 林宥成
桃園縣呂縣長於88年9月10日，蒞校視導營養午餐工作。

88年9月21日集集地區發生大地震，為發揮「人飢己飢，人溺己溺」的精神，本校每位教職員工各捐出一日所得，共計新台幣壹拾萬玖仟元整，本校學生捐款共計新台幣壹拾萬柒仟柒佰壹拾玖元整。

△ 桃園縣認養南投市及苗栗縣卓蘭鎮等兩處災區，本校樂捐礦泉水共四十二箱，以援助該二區國民中、小學生缺乏飲用水問題。

△ 中壢市張市長於88年10月25日來校探視災區寄讀兒童。

△ 本校於88年10月25日舉行中、高級校外教學。

△ 本校為激勵學生秉持「施比受更有福，予比取更快樂」的理念，培養學生有著服務家人的責任感和感恩心，關懷家人的美德，推展學生社會服務實施計畫，此實施內容涵蓋校園服務、家事服務、社區服務等三項項目。

教務簡訊

(1) 88學年度上學期於12月16日至12月21日期間，舉辦經書背誦比賽。
(2) 88學年度上學期於1月20日、1月21日兩天，舉行第二次定期考查。

校園集錦

財政課長 葉雅雯
環保課長 林哲如
康樂委員會：主任委員 林宥成
桃園縣呂縣長於88年9月10日，蒞校視導營養午餐工作。



(1) 為有效降低青少年犯罪並提昇教師法治教育專業知能，於88年11月24日實施法治教育研習計劃，開放予全體教職員工及社區家長參加，邀請桃園地檢署潘進柳檢察官主講。

(2) 為預防火災發生並加強防火觀念，於88年12月15日及88年12月18日實施防火宣導消防訓練講習計劃，邀請全校師生共同參與。

輔導室簡訊

(1) 輔導室於88年11月22日至88年11月26日期間舉辦身心障礙宣導週各項活動，全校師生透過特別設計的身心障礙體驗活動，都有很深的感動並於11月23日當天有五家媒體記者蒞校採訪。

(2) 輔導室於88年11月27日至88年12月11日期間，分別舉辦兩場親職教育講座邀請到中原大學王琳教授、連紫微教授，分享親子管教與溝通的藝術，下學期將續辦兩場次親職講座，敬請密切期待。

